

习近平分别会见牙买加总理、希腊总理、塞尔维亚总理

新华社上海11月4日电 国家主席习近平4日在上海会见牙买加总理霍尔尼斯。双方同意将两国共同发展的友好伙伴关系提升为战略伙伴关系。

习近平对霍尔尼斯来华出席第二届中国国际进口博览会并正式访华表示欢迎。习近平指出，中牙同属发展中国家，都处在各自发展阶段，两国合作具有巨大潜力和广阔前景。希望双方共同努力，推动新时期中牙战略伙伴关系不断向前发展。

习近平强调，中牙双方要保持高层交往，加强治国理政经验交流，加强发展战略对接，以共建“一带一路”为契机，推动合作增速提质，密切人文交流。中方支持中国企业赴牙买加投资，欢迎更多牙买加特色优势产品进入中国。中方愿同牙方一道，致力于推动中国同加勒比国家关系发展，并加强在国际和多边领域合作，共同维护多边主义和多边贸易体制，捍卫发展中国家共同利益。

霍尔尼斯表示，非常荣幸在中华人民共和国成立70周年之际应邀访华并出席第二届中国国际进口博览会。中国70年来特别是改革开放40多年来取得的伟大成就世所罕见，使数以亿计人民摆脱贫穷，也推进了全球经济治理，使包括牙买加在内的各国人民受益，牙买加由衷钦佩。您倡议举办国际进口博览会，展示了远见卓识。中国进一步向世界开放市场，将极大促进全球经济的可持续发展。牙方希望学习借鉴中国的成功发展经验，愿积极参与共建“一带一路”，加强基础设施建设、物流、旅游、文体等领域合作交流。牙方坚定支持多边主义，愿为促进加勒比地区国家同中国关系发挥积极作用。

丁薛祥、李强、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社上海11月4日电 国家主席习近平4日在上海会见希腊总理米佐塔基斯。

习近平欢迎米佐塔基斯来华出席第二届中国国际进口博览会。习近平指出，中国举办进口博览会是中国坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措，有利于促进各国经贸交流合作，促进国际贸易和世界经济增长。我们乐见希腊作为主宾国，利用进博会这一平台向中国消费者积极推介本国优质特色产品。

习近平强调，中希关系传统友好，彼此相互理解、相互尊重，政治互信稳固，合作基础良好。中方愿同希方一道，保持高层交往势头，深化友谊和互信，推动务实合作，特别是发挥好比雷埃夫斯港项目的引领和示范作用，共建“一带一路”，着力推动能源、交通、通信等领域合作取得更多成果。中希都是文明古国，双方要促进人文交流，倡导文明对话互鉴，就重大国际问题保持沟通协调。欢迎希腊加入中国—中东欧合作机制，期待希腊发挥积极作用。

米佐塔基斯表示，非常高兴率希腊大型经贸代表团来华参加第二届中国国际进口博览会。希腊和中国同为文明古国，两国传统友谊源远流长，互利合作惠及人民，特别是比雷埃夫斯港项目已经成为共建“一带一路”的旗舰项目。希腊高度重视中国，赞赏中国的发展理念和取得的发展成就，是中国可靠的合作伙伴，在涉及中国核心利益问题上坚定支持中方。希腊人民热切期待习近平主席早日访问希腊。希腊将继续向中国开放，欢迎中国企业投资。希腊将同中方一道维护多边主义，积极参与与中东欧国家同中国合作。相信希中关系未来

将更加光明。

丁薛祥、李强、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

新华社上海11月4日电 国家主席习近平4日在上海会见塞尔维亚总理布尔纳比奇。

习近平请布尔纳比奇转达对武契奇总统的亲切问候和良好祝愿。习近平说，武契奇总统决定派总理女士率团来华出席第二届中国国际进口博览会，充分体现了塞方对中塞合作的重视。中方愿同塞方不断深化政治互信和传统友谊，携手共建“一带一路”，推动中塞全面战略伙伴关系再上新台阶，打造更加紧密的利益共同体。

习近平强调，中塞双方要保持高层交往势头，坚定支持彼此核心利益。要做好做实两国产能、基础设施建设等领域合作大项目，共同打造好斯梅代雷沃钢厂、匈塞铁路等标志性项目，继续在第五代移动通信网络、智慧城市等领域开展良好合作。要加强多边领域合作，共同捍卫国际关系基本准则和多边主义。中方愿同包括塞方在内的有关各方一道努力，推动中国—中东欧国家合作稳步发展。

布尔纳比奇表示，塞中拥有“钢铁般的友谊”，两国关系处于历史最好时期，斯梅代雷沃钢厂等重大项目有力促进了塞尔维亚经济发展，使塞人民越来越深切感受到塞中合作带来的福祉。塞方钦佩中国取得的巨大发展成就，将继续积极参与共建“一带一路”，支持中国公司赴塞投资合作，愿为推动中东欧国家与中国合作发挥积极作用。中国举办进博会，对外发出了推动经济全球化和贸易自由化、实现互利共赢的强有力信号，塞方将继续积极参加，同中方一道加强国际合作，反对单边主义、保护主义。

丁薛祥、李强、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

丁薛祥、李强、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。



11月4日，在衡东洣水国家湿地公园石杨站，阳光洒在怒放的水蓼上，分外绚丽。远远望去，一片梦幻般的粉色海洋，吸引众多市民游客前来打卡。

据了解，该湿地公园规划总面积2983.6公顷，其中湿地面积2601.1公顷，2012年获批试点建设，2017年获批国家湿地公园，2018年获评湖南省生态文明教育基地，现已成为衡东一张靓丽的生态名片。

■记者 罗盟 摄

王美：新闻战线的“女汉子”

■本报记者 莫雄飞

在单位，大家都戏称她为“女汉子”，也有人说她是记者中的“战斗机”，工作起来不知疲倦，她就是衡阳县广播电视台新闻中心副主任王美。

2009年6月大学毕业后，王美通过招聘考试进入衡阳县广播电视台新闻部，从此便开始了“辛苦并快乐”的新闻工作生涯。10年间，她从一名跟着前辈跑新闻的新兵到如今独当一面的业务骨干，新闻工作给她的不仅是成长的磨炼，更多的是令人感动的点滴。

2015年6月的一天，王美接到一个临时任务，深圳一家爱心基金会要捐助县里一批贫困学子，需要电视台协助拍摄制作一个VCR。那是一个周六的清晨，天空一直下着雨，王美和同事从县城西渡出发乘车一个半小时抵达偏远的溪江乡，先后到10多位贫困学子的家中，用镜头记录下他们的家庭境况。从拍摄、写稿到制作完成，仅仅三天时间，王美就完成了长达14分钟的电视专题片《天使的眼泪》，上传到微信平台，阅读

量与口碑“比翼双飞”，很多省内外的爱心人士纷纷表达捐助心愿。

2017年7月3日早上，王美刚到台里，就接到了任务，湘江洪峰将于当晚10点抵达。新闻现场就是记者的战场。当天上午9点，王美与同事到达湘江樟木防洪堤，用镜头记录下了党员干部的坚守、公安民警的护送、灾区群众的安全转移。那个夜晚注定是无眠的，7月4日凌晨1点，王美和同事还夜访了安置点，采访了被安置群众。在堤上坚守了一天一夜等到洪峰安全过境后，王美顾不上休息，又赶回到台里撰写出《迎战湘江洪峰过境》的新闻专题报道。

2017年9月，广电改革，频道合办后，王美开始任县政府主要领导的专职记者。每次下乡，王美几乎都是“独行侠”，拍摄、记录、写稿、制作，一个人全包。有时候遇到下雨天，王美就一手撑着雨伞，一手拿着摄像机拍摄。“起得比鸡早，跑得比马快，睡得比狗晚。”这是记者对自己的调侃。而对王美来说，她已记不清有多少个夜晚，当家人都睡下时，

她还在灯下“爬格子”；记不清有多少次下乡，中午两三点钟没有吃中饭，还得饿着肚子采访；记不清有多少个节假日，当万家团圆笑声朗朗的时候，她还奔波在油茶山上，果木林下，农家屋场，企业车间……

10年来，王美先后策划了《人在他乡》《献礼十九大》《撸起袖子加油干》等电视新闻专栏，策划并成功举办“问政面对面”电视问政活动、衡阳县第一届道德模范·身边好人颁奖暨“星级志愿者”认证晚会、衡阳县欢庆第二届中国农民丰收节等大型活动。

因其出色的表现，她先后获得衡阳县广电网“十佳明星”员工、优秀共产党员，县委宣传部对上对外宣传先进个人等荣誉称号，并多次获得衡阳广播电视奖、衡阳新闻奖。

培育和践行社会主义核心价值观
·身边雷锋·衡阳好人·

泛珠科协联席会暨湖南科技论坛将在衡举行

活动以“创新驱动、智引未来”为主题，共有11项内容

本报讯（记者 许珂）11月4日，记者从市科协获悉，11月12日—15日，由广东省科协、湖南省科协、衡阳市人民政府、中国农学会联合主办的第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会暨2019年湖南科技论坛将在我市举行。

本次活动以“创新驱动、智引未来”为主题，围绕落实国家泛珠三角区域合作战略和粤港澳大湾区建设战略，以及助力湖南“创新引领开放崛起”战略，交流泛珠三角区域科协和科技团体开展对外科技合作交流、海智计划工作及科技创新等经验做法；突出结合湖南省及衡阳市的实际，组织科技团体和科技专家建言献策并实地考察、指导，服务区

域经济社会创新发展，达到聚才、引智、联合，通过活动“建立一批协同创新平台、引进一批院士专家团队、促进一批科技成果转化、建立一批长期稳固的科技创新合作关系”的目的。

本次活动包括11项内容，开幕式暨学术报告会；泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会；“院士专家衡阳行”考察调研活动；“院士专家衡阳行”高端智库座谈会；打造城市品牌，创建省域副中心城市和最美地级市学术论坛暨衡阳市第23届自然科学优秀学术成果颁奖会活动；衡钢高端油气用管学术论坛；衡阳市高层次人才项目对接洽谈会；科技创新项目考察；衡阳航天与健康学术研讨会；航空航天科普展；文艺演出。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在传达学习贯彻党的十九届四中全会精神会议上强调——

全面领会把握全会精神 推动精神在衡落地生根

邓群策主持

本报讯（记者 陈润）11月4日下午，我市召开视频会议传达学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委传达学习会议精神。市委书记郑建新出席会议并强调，全市上下要深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义，切实把思想和行动统一到全会精神和省委要求上来，全面领会把握全会精神，推动精神在衡阳落地生根。市委副书记、市长邓群策主持。

郑建新传达学习了党的十九届四中全会精神和省委传达学习会议精神。他指出，党的十九届四中全会，是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，召开的一次具有里程碑意义的重要会议。习近平总书记站在全局和战略高度，全面系统总结党的十九届三中全会以来党和国家事业取得的各项新的重大进展，思想深刻、内涵丰富，实事求是、催人奋进。全会审议通过的《决定》，全面回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题，是一篇马克思主义的纲领性文献，也是一篇马克思主义的政治宣言书，必将为开辟“中国之治”新境界提供坚强的制度保障。全市各级各部门要深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义，切实把思想和行动统一到全会精神和省委要求上来，切实把智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来。

郑建新强调，全市广大党员干部要通过认真学习，深刻领会全会精神，始终保持

政治定力和战略定力，围绕全会提出的目标任务，积极探索、大胆创新，着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，及时总结提炼行之有效的治理理念、方式和手段，构建契合上级要求、富有衡阳特色的基层治理制度体系，让基层更有能力、治理更有活力，推动全会精神在衡阳不折不扣落到实处。

郑建新要求，全市各级党组织要精心组织传达学习，把学习宣传贯彻党的十九屆四中全会精神作为一项重要政治任务，与正在进行的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来，纳入理论中心组、支部“三会一课”、干部学习教育重要内容，组织开展各种形式的学习研讨、专题培训，迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮，推动全会精神入脑入心见行，提高党员干部治理能力和运用制度干事创业的能力。

郑建新强调，全市各级各部门要以习近平贯彻全会精神为动力，抓紧对照年初目标，仔细盘点、认真对账、查漏补缺、狠抓落实，全力以赴做好当前各项工作。要牢牢盯住产业发展和重大项目，坚决打赢打好“三大攻坚战”，以必胜信念推进创文创卫，尽心尽力守住民生底线，时刻绷紧安全稳定这根弦，提前谋划明年工作和“十四五”规划编制，牢牢把握工作主动权。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、刘正兴、耿保民、胡绪阳及全体在家副市级以上领导出席。

12月起，高铁衡阳东站的衡柳铁路沿线部分动车票价优化调整

坐高铁 也可能有折扣票

本报讯（记者 金明达）今后不仅南岳机场飞机票有折扣价，以后去高铁衡阳东站坐高铁也可能有折扣票。昨日，记者从衡阳铁路部门获悉，12月1日起，高铁衡阳东站的衡柳铁路沿线列车将实行分季节、分时段、分席别、分区段在限价内实行多档次票价，总体有所升有降。届时，将影响京广高铁部分前往永州、广西方向列车的票价。

据悉，从12月1日起，中国铁路广州局集团有限公司以公布票价为高限，适应市场需求，实行灵活折扣的差异化定价机制，对杭深铁路、衡柳铁路、南广客专部分高铁动车组列车的执行票价进行优化调整。其中，衡柳铁路经过高铁衡阳东站，将会分季节、分时段、分席别、分区段在限价内实行多档次票价。

据介绍，高铁动车组列车实行差异化定价机制，有利于建立多种交通方式合理比价关系，灵活适应市场，用好运力资源，更好地满足广大旅客的多样化出行需求。票价优化调整具体情况，可登录12306网站或到车站公告上查询。

相关链接 >>>

票价有升有降，最高可打5.5折

除了广州局集团公司，其他国铁集团下属公司也先后发布了调价公告。

上海局集团公司：对东南沿海铁路部分动车组列车的执行票价进行优化调整，总体有升有降，涉及400多趟列车，最大折扣幅度5.5折。

南宁局集团公司：对衡柳线、南广线南梧段部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降。其中，衡柳线涉及90趟列车，最大折扣幅度8折。

太原局集团公司：对太原至石家庄部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降，涉及50趟左右列车，最大折扣幅度8折。

南昌局集团公司：对东南沿海铁路涉及400多趟列车，向莆铁路涉及50趟左右列车执行票价优化调整，最大折扣幅度5.5折。

西安局集团公司：对宝兰高铁部分高铁动车组列车执行票价优化调整。总体有升有降。

成都局集团公司：对重庆至贵阳、宜昌至重庆部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降，涉及170余趟列车，最大折扣幅度5.5折。

兰州局集团公司：对宝兰高铁部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降，最大折扣幅度6.5折。

南昌局集团公司：对衡柳线、南广线南梧段部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降。其中，衡柳线涉及90趟列车，最大折扣幅度8折。

武汉局集团公司：对宜昌至重庆沪汉蓉线部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降，涉及50趟左右列车，最大折扣幅度6.5折。

南昌局集团公司：对东南沿海铁路涉及400多趟列车，向莆铁路涉及50趟左右列车执行票价优化调整，最大折扣幅度5.5折。

西安局集团公司：对宝兰高铁部分高铁动车组列车执行票价优化调整。总体有升有降。

成都局集团公司：对重庆至贵阳、宜昌至重庆部分高铁动车组列车执行票价优化调整，总体有升有降，涉及170余趟列车，最大折扣幅度5.5折。

兰州局集团公司：